



ПОЛИТИЧЕСКАЯ СЛЕПОТА

Страшней любых революций, любых бунтов — равнодушие государственно-го чиновника. Оно как ржа разъедает государственную машину и сводит на нет усилия всего народа.

2-я стр.

СЫНКИ И ПАСЫНКИ СЕМЬИ СОСКОВСКОЙ

Когда руководитель не в состоянии эффективно управлять, он пытается надеть своим подчиненным розовые очки вместо того, чтобы реально взглянуть на плоды своего труда.

3-я стр.

СКОРО ПРИЕДЕТ ТЕАТР ИЗ БОЛГАРИИ

23 сентября на сцене Орловского государственного академического театра им. Тургенева состоится спектакль "Ложно понята цивилизация" театра "Васил Друмев" из болгарского города Шумена.

4-я стр.

Приоритет — развитию ВВС и ПВО

В военном бюджете России 2006 года приоритет будет отдан развитию военно-воздушных сил и средств противовоздушной обороны. Примерно 10% уйдёт на космос. При этом основные средства планируется направить на завершение развертывания отечественной спутниковой системы глобального позиционирования ГЛОНАСС. Об этом заявил министр обороны Российской Федерации Сергей Иванов по возвращении из Китая.

По его оценке, последние пять лет реальный военный бюджет страны ежегодно увеличивался на 10%, "но милитаризация госбюджета при этом не произошло". "По величине

военных расходов мы находимся на уровне стандартов стран НАТО, — подчеркнул министр. — Но России необходимо поддерживать баланс между расходами на технику и со-

циальными вопросами, иначе работать на этой технике будет некому".

Сергей Иванов подверг критике отдельные предприятия оборонно-промышленного комплекса страны, вызвав сомнения в том, что они "способны сейчас производить технику, которая нам нужна". Он отметил, что стране требуется недорогое и более надёжное вооружение.

По сообщениям информантов.

ОФИЦИАЛЬНО

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 30 августа 2005 г.
№ 179-р
г. Орел

О материальной поддержке работников образовательных учреждений области

Учитывая значительный вклад в развитие непрерывного образования в области, в целях материальной поддержки работников образовательных учреждений:

1. Управлению общего и профессионального образования администрации Орловской области (Копылова А.В.), управлению культуры и искусства (Долягина О.М.), управлению по делам молодежи, физической культуре и спорту (Агибалов В.В.) выплатить материальную помощь по 1000 рублей педагогическим работникам, по 500 рублей административно-хозяйственному, учебно-воспитательному и прочему персоналу образовательных учреждений, финансируемых за счет средств областного бюджета.

2. Рекомендовать главам администраций городов и районов выплатить материальную помощь работникам муниципальных образовательных учреждений в аналогичном порядке.

3. Управлению финансов и налоговой политики (Курганников В.Ф.) обеспечить дополнительное финансирование за счет средств областного бюджета управления общего и профессионального образования администрации области, управления культуры и искусства, управления здравоохранения, управления по делам молодежи, физической культуре и спорту по разделу 07 и местных бюджетов по разделу 11 для выплаты материальной помощи.

И.о. председателя коллегии В.А. КОЧУЕВ.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

В ДЕНЬ ЗНАНИЙ

В минувший понедельник в управлении внутренних дел состоялось совещание, где были рассмотрены вопросы обеспечения безопасности в новом учебном году. Об этом сообщила пресс-служба УВД.

Начальником УВД Л.А. Пашиным утверждён план мероприятий по охране общественного порядка и безопасности при проведении Дня знаний в общеобразовательных учреждениях, высших и средних специальных учебных заведениях Орла.

Ежедневно, начиная с 29 августа, все наряды, задействованные на охране общественного порядка, приближены ко всем школам и вузам областного центра.

С 31 августа будут введены дополнительные автопатрули и милицейские пешие патрули отдела вневедомственной охраны по улицам Московской, Комсомольской и Ленина.

В ночь с 31 августа на 1 сентября предполагается усилить милицейские наряды вблизи учебных заведений.

СОВЕЩАНИЕ ПО ПРОБЛЕМАМ БЮДЖЕТНИКОВ

В работе селекторного совещания, организованного Федерацией профсоюзов России, участвовали представители профсоюзов работников образования, здравоохранения и культуры из всех регионов страны. В течение полутора часов они обменялись мнениями, обсуждали проблемы соответствующих отраслей.

Главной проблемой во всех уголках России остается низкий уровень жизни работников образования, здравоохранения, культурной сферы. Средний уровень зарплаты здесь составляет чуть больше четырех тысяч рублей. Индексация заработной платы не поспевает за ростом цен и инфляцией. Кроме того, в 70 субъектах России государство не полностью рассчиталось с педагогами.

В Орловской области, как подчеркнули участники совещания, ряд вопросов по зарплате решен на местном уровне. Губернатор области выделил бюджетникам материальную помощь в размере 30 млн. рублей. Однако этих мер явно недостаточно. Для реального улучшения жизни учителей, врачей и культурных работников необходима четкая продуманная государственная политика.

На совещании также обсуждались вопросы подготовки к Всероссийской акции протеста, намеченной на 12 октября.

ПОДАРОК К ЮБИЛЕЮ "ДОРМАША"

Завод "Дормаш" стал обладателем сертификата качества, выданного международным концерном "TUF Sert". Этот концерн является одной из авторитетнейших организаций в Западной Европе, работающих в области сертификации.

Теперь качество орловских дорожных машин не будет вызывать сомнения ни у кого из покупателей нашей техники в мире. Такой весомый аргумент позволит орловцам завоевать европейские рынки.

Таким образом, завод сделал себе прекрасный подарок в канун своего 50-летия.

ЯРМАРКИ ВАКАНСИЙ

ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ

32 ярмарки вакансий проведено в Орле и районах области с начала этого года. Об этом сообщили из управления Федеральной государственной службы занятости населения по Орловской области.

В том числе 15 ярмарок организовано на крупных промышленных предприятиях, испытывающих долговременные трудности в подборе кадров, таких, как ЗАО "Орлэкс", ОАО "Мценский литейный завод", МУП "Трамвайно-троллейбусное управление", ОАО "Мостострой-66", и других. Девять прошло по отраслевому принципу: для сельскохозяйственных предприятий с предоставлением жилья, для бывших военнослужащих и членов их семей. И восемь ярмарок организовано для студенческой и учащейся молодежи с целью профессионального самоопределения выпускников общеобразовательных школ, а также и для взрослого населения, желающего получить информацию о возможностях переподготовки с помощью службы занятости.

Посетителями ярмарок стали около 4,5 тысячи человек, 350 из них трудоустроились.

Информантство "Орловской правды".



Фото Андрей САСИНА.

Подарок к новому учебному году

Два года прожили в томительном ожидании очень важного события — открытия новой школы — жители села Плоское Свердловского района. Вчера, накануне нового учебного года, учителя, ученики, родители наконец-то получили долгожданный подарок: школа в торжественной обстановке была открыта.

Разделить огромную радость селян и поздравить детей с наступающим Днем знаний приехали губернатор области Е.С. Строев, глава администрации Свердловского района Н.В. Азаров, представители областной администрации, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, депутат Государственной Думы РФ И.Я. Мосякин и многие другие.

Это не просто новое учебное заведение, рассчитанное на обучение

100 человек, это еще и социокультурный центр села. В здании школы

расположились детский сад, медицинский пункт, библиотека. Школа оснащена современным оборудованием, есть компьютерный класс, прекрасный спортивный зал, тренажерный зал. Здесь созданы все условия для того, чтобы дети получали прочные знания, а

учебный процесс стал увлекательным плаванием по стране знаний.

...Учебный год для ребяташек Плосковской школы, можно сказать, начался на два дня раньше. Но дети не возражали, они быстро освоились в новом здании и уже с удовольствием занима-

лись в спортивном зале, на тренажерах и осваивали азы компьютерной грамоты.

Дина ЯГУПОВА.

P.S. Более подробный материал об открытии Плосковской школы читайте в ближайших номерах "Орловской правды".



УБОРОЧНАЯ-2005

Лето — припасиха

В завершающую стадию вступила уборка сельскохозяйственных культур. В основном убраны озимые и яровые зерновые, занимающие две трети пахотного клена области, на последних гектарах обмолачивается гречиха, вышли комбайны и на поля рапса, других масличных культур. Заканчивается подготовка к уборке сахарной свеклы. Одновременно ведется массовый сев озимых урожаев 2006 года, готовится почва под весенний комплекс полевых работ. О первых итогах уборки зерновых и очередных задачах, стоящих перед сельскими товаропроизводителями региона, беседуют начальник областного управления сельского хозяйства и продовольствия В.М. СЕРОВ и редактор отдела сельской жизни "Орловской правды" Ю.В. СЕМЕНОВ.

— Сегодня последний день августа, значит, и лета, а в народе говорят, что лето — припасиха, зима — прибериха. Что же удалось припасти, вернее, произвести сельским труженикам облас-

ти, чтобы и зиму нормально прожить, и на дальнейшее развитие производства заработать?

— Общий намот зерновых, крупяных и масличных культур в хозяйствах всех форм

собственности на сегодняшний день составляет примерно 1,9 миллиона тонн, а так как 70 тысяч гектаров, в основном масличных, еще предстоит убрать, то есть реальная возможность довести валовое производство зерна до двух миллионов тонн. Так как минувшую уборочную мы закончили с итоговим результатом 1 млн. 560 тыс. тонн зерна, то прибавка, как видите, обеспечена солидная.

— В районах, где журналистам "Орловской правды" удалось побывать за уборочную, мы отмечали высокое качество заготавливаемого зерна. А как оценивается вопрос с его качественными параметрами в целом по области?

— Повысившийся уровень агротехники да и благоприятные погодные условия, действительно, помогли сельхозтоваропроизводителям области вырастить и убрать качественную пшеницу и рожь соответствуют хлебопекарным качествам, нижний уровень содержания в пшенице клейковины не опускался ниже 20 процентов, а в ряде хозяйств достигал и 30 процентов. Ячмень — в основном пивоваренных сортов. Даже в нынешних условиях это позволяет крестьянам надеяться на более высокую цену при реализации зерна.

(Окончание на 2-й стр.).